



# RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

## Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 6. 10.	<b>27. NEDEĽA</b> V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JJ	PodĎakovanie za dar života
		9.00 (RTVS)	JM	Za farníkov
		10.30	DK	Za Božie požehnanie a zdravie pre otca k 75. narodeninám
		18.00	DK	+ Katarína
Pondelok 7. 10.	Ružencovej Panny Márie, <i>spomienka</i>	18.00	DK	Ružencové bratstvo
Utorok 8.10.		7.00	DK	+ Za zdravie pre Miloslavu s rodinou
Streda 9. 10.		07.00	DK	+ Juraj, Alžbeta, Mária, Ján
		18.00	JV	+ st. rodičia a rodičia
Štvrtok 10. 10.		7.00	DK	+ rodičia Jozefína a Štefan
		18.00	JV	+ manžel Ladislav a kmotor Štefan
Piatok 11. 10.	Sv. Jána XXIII., pápeža, <i>ľub.spomienka</i>	07.00	JV	
		18.00	DK	+ manžel Vladimír a syn Vladimír
Sobota 12. 10.		7.30	JV	
Nedeľa 13. 10.	<b>28. NEDEĽA</b> V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JJ	Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	DK	+ manžel Vojtech
		18.00	DK	+ manželka Mária

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, farár, DK – Daniel Kremnický, farský vikár, JJ – Jozef Jančovič, výpomocný duchovný, JM – Juraj Mihály, OFM

### Farská púť

Tento týždeň do utorka ešte trvá farská púť do Francúzska. Z tohto dôvodu sú upravené časy sv. omší v pondelok a utorok. Po – 18.00. Ut – 7:00.

### Prvá detská svätá omša a stretnutie rodičov 9. októbra 2024

V stredu 9. októbra začneme prípravu detí na prvé sväté prijímanie na detskej omši o 18.00h. Po nej bude stretnutie rodičov, kým o deti sa postarajú zatiaľ animátori v pastoračnom centre.

### Detské eRko stretká

Pozývame deti na detské stretko 11. októbra o 16:30h v pastoračnom centre. Stretká bývajú v 2-týždňových intervaloch. Naši animátori sa tešia na všetky deti, aj tie, ktoré ešte nechodili a chceli by sa pridať (vo veku od 6-12 rokov). Je to pre deti výborná príležitosť zábavnou formou rásť osobnostne, sociálne i nábožensky. Srdečne odporúčame rodičom!

## Modlitba posvätného ruženca v mesiaci október

V októbri sa modlíme modlitbu posvätného ruženca. Úplné odpustky môžu získať tí, čo sa modlia ruženec v kostole, v kaplnke alebo v rodine, v rodinnom spoločenstve alebo v nábožnom združení. Na získanie odpustkov sa okrem obvyklých podmienok stanovuje: 1. aspoň štvrtina celého ruženca; čiže päť desiatkov; 2. k modlitbe treba pridať nábožné rozjímanie o tajomstvách; 3. pri verejnom recitovaní treba vysloviť tajomstvá podľa zaužívaného zvyku. Do modlitby posvätného ruženca chceme zapojiť celú farnosť, preto sa každý deň počas októbra pred sv. omšou bude môcť predmodlievať niekto iný:

Pondelok: Seniori

Utorok: **Spoločenstvo Kráľovnej rodiny**

Streda: Spoločenstvo Modlitby mužov

Štvrtok: Spoločenstvo Modlitby matiek

Piatok: eRko, prvoprijímajúce deti, mládež, birmovanci

Sobota: Ružencové bratstvo

Nedeľa: doobeda - Ružencové bratstvo  
večer - kňazi, miništranti

Modlitba začne vždy 45 minút pred sv. omšou.

## Svetový deň modlitby a pôstu – Svetový deň ruženca

Pápež František vyhlásil na pondelok 7. októbra Deň modlitieb a pôstu za mier vo svete.

„Prosím všetkých, aby prežívali deň modlitby a pôstu za mier vo svete.“

Je to aj Svetový deň ruženca a Ružencové bratstvo pozýva na modlitbu ruženca o 19.00.

Tento deň nebude ruženec pred sv. omšou ale po nej počas adorácie.

## Program Amoris pre manželov

Dávame do pozornosti Program Amoris pre manželov na tému: Odpustenie – cesta od zranenia k jednote, ktorý sa uskutoční **19.-20. októbra 2024** v našej farnosti v pastoračnom centre. Je to forma manželskej duchovnej obnovy. Program je zameraný na posilnenie manželstva, lepšie pochopenie manželského partnera a posilnenie vzájomnej dôvery. O deti sa počas programu postarajú animátori. Prihlásiť sa môžu manželia, rodiny s deťmi alebo aj len jeden z manželov. Prihlasovanie aj viac informácií je na stránke [www.amoris.sk](http://www.amoris.sk) a na plagáte. Program v našej arcidiecéze pripravilo Rodinkovo v spolupráci s Centrom pre rodinu Bratislavskej arcidiecézy a ďalšími organizáciami a farnosťami.

.....OZNAMY O AKTIVITÁCH MIMO NAŠEJ FARNOSTI.....

### Pozvanie pre mladých na Kurz Samuel

Ak túžiš prehĺbiť svoj vzťah k Svätému Písmu, naučiť sa duchovne rozlišovať, mať pri sebe duchovné sprevádzanie a tak odhaľovať Božiu vôľu vo svojom živote, tak ťa pozývame na Kurz Samuel. Je určený mladým slobodným ľuďom vo veku od 20 do 30 rokov. Kurz Samuel bude prebiehať v Bratislave. Viac informácií nájdeš na stránke [kurzsamuel.sk](http://kurzsamuel.sk). Prihlásiť sa je možné do 14. októbra 2024.

### Pozvánka na sv. omšu a autogramiádu novej knihy Maxa Kašparů

V utorok 8. októbra 2024 vás Televízia Lux srdečne pozýva na autogramiádu novej knihy Maxa Kašparů Z KAŽDÉHO ROŽKA TROŠKA do Kostola Najsvätejšieho Spasiteľa (jezuiti) v Bratislave. Začíname svätou omšou o 18:00, ktorú bude celebrowať o. Max

Kašparů. Špeciálnym hudobným hosťom bude Sima Magušinová. Po jej vystúpení bude nasledovať autogramiáda autora ku knižnej novinke. Vstup na akciu je voľný.

### **Kampaň 40 dní za život**

Od 25. septembra do 3. novembra prebieha na Slovensku medzinárodná kampaň 40 dní za život, ktorej poslaním je zjednotiť sa počas 40 dní v modlitbách, pôste a pokojnej prítomnosti priamo na mieste vykonávania potratov. Tohtoročná kampaň prebieha na 703 miestach sveta. U nás sa opäť uskutoční pred Ružinovskou nemocnicou v Bratislave. Srdečne vás pozývame zapojiť sa, a tak vydať svedectvo o existencii života od počatia. Príďte sa modliť spolu s nami za nenarodené deti, tehotné matky, zdravotníkov a celú spoločnosť. Všetky informácie nájdete na [www.40dnizazivot.sk](http://www.40dnizazivot.sk).

### **Ponuka stať sa členom Spoločenstva kresťanských fotografov**

Spoločenstvo kresťanských fotografov Človek a Viera hľadá nových fotografov. Ich cieľom je fotografovanie života Cirkvi a evanjelizácia obrazom. Spoločenstvo poskytuje osobný rozvoj fotografov, buduje nové priateľstvá, organizuje duchovné obnovy a výstavy. Skúsenosti fotografa nie sú rozhodujúce. Dôležité je mať vlastný fotoaparát a srdce otvorené pre službu. Viac informácií a kontakty nájdete na plagáte

### **Pozvanie na stretnutie mladých zaujímavých sa o dobrovoľníctvo a charitu**

Spolok sv. Vincenta de Paul na Slovensku ťa s radosťou pozýva na Stretnutie mladých, ktoré sa uskutoční v dňoch 10.-13. októbra v Bratislave. Čaká ťa inšpiratívny program, ktorý budú viesť mladí ľudia z Filipín. Spoločne budeme spievať piesne, modliť sa, rozjímať a budovať nové priateľstvá. Nenechaj si ujsť tento jedinečný čas plný radosti a hodnotných zážitkov. Doprava, strava, aj ubytovanie je zadarmo. Stretnutie bude prebiehať v angličtine. Pre viac informácií naskenuj QR kód na plagátiku na nástenke v kostole, alebo pozri facebookovú stránku - Spolok sv. Vincenta de Paul na Slovensku. Tešíme sa na teba."

### **Pozvanie na púť pre rozvedených a pre manželov v odluke**

V sobotu 12. októbra 2024 sa v Národnej bazilike Sedemnolestnej Panny Márie v Šaštíne uskutoční Púť pre rozvedených a pre manželov v odluke. Program začína o 9:45 modlitbou posvätného ruženca, po ňom bude nasledovať svätá omša a moderovaná adorácia. Viac informácií o programe sa dočítate na plagáte.

### **Pozvanie mladých na Godzone tour 2024**

Pozývame vás na evanjelizačný večer Godzone tour 2024 s témou „Nie si na to sám.“ V Bratislave sa uskutoční 25.10. v Incheba Expo Aréne so začiatkom registrácie od 17:00 hod. Program začína o 18:00 hod. Vstup je zdarma.